Varianta 9

[1.
13. a) Notim cu x preul initial al aparatului de fotografiat. Dageftinire preul devinex—%x:gx.

Dup scumpire:i1 X+ 1 Eﬁ X= 21x =1152 = x :1152£ =1200
5 55 25 24

b) Dupi ieftinire preul a fost1200- 240=960Iei.
14. a) Reprezentarea grafia funcgiei f este dreaptaB unde A(0;6)si B(30) . Reprezentarea
grafici a

funciei g este o dreaptparalel cu axaOx care intersecteazaxa Oy in punctul D(0; 2).

b) Cele douidrepte se intersectegin punctulC(2;2). Aria patrulaterului este egatu diferema
ariilor

triunghiurilor AOBsi ADC, adici Apgcp =5.

¢) Produsul este 0 pentra ¢ (3) =0.

COUM _ 240cm-.

15. b) Aria laterad = 4
c) Aria triunghiului MND = 63 cnf si se ohine sézand din aria bazei ariile triunghiurilor
dreptunghice
NBM,MCD si DAN.

d) (VAM) n (ABC) = AM. VO O(ABC),OT O AM, OT si AM sunt incluse in

T3p
(ABC) = VT OAM.

VO 45

Unghiul determinat de planeléM si ABC este unghiulOTV. tg(Z OTV) “or- 3



